



В Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в применении насилия в отношении фельдшера скорой медицинской помощи

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя города Чебоксары, не имеющего постоянного места работы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ (насильственные действия, совершенные из хулиганских побуждений).

По версии следствия, вечером 25 мая 2019 года в городе Чебоксары обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, вызвал скорую помощь. Прибывшие фельдшеры осмотрели его и рекомендовали проехать в лечебное учреждение для проведения медицинской диагностики. В ответ обвиняемый беспричинно, из хулиганских побуждений нанес удар правой ногой в область живота одному из прибывших сотрудников скорой помощи, причинив ему физическую боль.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому преступлению подтверждается его признательными показаниями, показаниями потерпевшего, свидетелей, а также другими материалами.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1385199>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
